
ИНФОРМАЦИЯ 

по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности и эффективности 

расходования бюджетных средств в МБУ «Молодежный центр «Ковер» 

 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Нижнекамского 

района на 2022 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности и 

эффективности расходования бюджетных средств в МБУ «Молодежный центр «Ковер» 
 

Ответственный исполнитель заместитель председателя Тихонова Л.Н. 
 

Установлено: 

- нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения 

кассовых операций, а также нарушение требований об использовании специальных 

банковских счетов – 8 нарушений.  

- нецелевое использование бюджетных средств. Учреждением произведена 

выдача призов на общую сумму 4 тыс. руб. категории лиц, не предусмотренных 

муниципальным заданием на 2021 год. 

- нарушение порядка исполнения муниципального задания на выполнение услуг и 

работ учреждением, а также отсутствие должного контроля за выполнением 

учреждением муниципального задания со стороны отраслевого Управления. 

- нарушение порядка формирования отчета об исполнении плана финансово-

хозяйственной деятельности. 

- нарушения требований законодательства о ведении бухгалтерского учета, 

составлении и предоставления бухгалтерской отчетности, в том числе выявлены 

значительное искажение показателей бюджетной (финансовой) отчетности и грубые 

нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к 

составлению бюджетной бухгалтерской (финансовой) отчетности. 

- нарушения порядка условий и оплаты труда на сумму 62,8тыс. руб., из них: 
61,2 тыс. руб. – необоснованные выплаты в 2021 году главному бухгалтеру в отсутствие 

дополнительного соглашения об увеличении должностного оклада и подтверждения тарификации; 

1,6 тыс. руб. – выплаты звукооператору по договору о внутреннем совместительстве (0,5 

ставки) во время фактического нахождения в командировке по основной должности специалист по 

работе с молодежью; 

- нарушения в сфере управления и распоряжения имуществом при передаче и 

проведении инвентаризации основных средств МБУ «НЦМ(С)ФООП «ФОРПОСТ»; 

- нарушения при осуществлении муниципальных закупок. 

Кроме того установлено неэффективное использование имущества, которое 

повлекло неэффективное использование бюджетных средств на сумму 5,1 тыс. руб. из 

них 2,2 тыс. руб. транспортный налог и 2,9 тыс. руб. ОСАГО. 
 

По факту нарушения порядка работы с денежной наличностью в отношении 

одного должностного лица составлен протокол об административном правонарушении 

по статье 15.1 КоАП РФ.  

По факту нецелевого использования бюджетных средств в отношении одного 

должностного лица составлен протокол об административном правонарушении по 

ст.15.14 КоАП РФ. 

По факту незначительного, значительного и грубого искажения бухгалтерской 

отчетности составлены протокола об административном правонарушении по ч.2, 3 и 4 

ст.15.15.6 КоАП РФ. 



Контрольно-счетной палатой Нижнекамского района субъекту проверки 

направлено Представление для принятия соответствующих мер по устранению 

нарушений действующего законодательства и привлечению виновных лиц к 

дисциплинарной ответственности. Также направлено информационное письмо в 

Исполнительный комитет (заместителю руководителя Исполнительного комитета по 

социальным вопросам) для принятия соответствующих мер по устранению нарушений. 


